



**CENA
ARANŽMANA
NA UPIT**

KROZ SRBIJU I PRAŠUMU

Činjenica je da ljudi nikad nisu bili toliko udaljeni od prirode kao poslednjih godina. Ipak, postoje i dobre vesti. Priroda, netaknuta, veličanstvena je blizu. Ono što čini srce Srbije jedinstvenim su prirodne lepote od kojih zastaje dah. Zvuci šuma i livada i njihova tišina, njihov miris, igra sunčevih zraka koji prolaze kroz lišće, svežina vazduha koja čini da dišemo punim plućima – rečju spokoj. U ritmu, prirode, prateći njene damare, putujemo kroz prašumu u srcu Srbije

PROGRAM PUTOVANJA

I DAN LIPOVICA/DESPOTOVAC

Dolazak u selo Lipovica u blizini Despotovca u večernjim satima. Smeštaj u Eko farmi Milanović, oazu mira i tišine, gde se uživa u vrhunskoj domaćoj hrani proizvedenoj u selu po principu organskog uzgoja. Ovaj kompleks raspolaže sa tri studija i tri sobe, i ima kapacitet do 20 osoba. Na imanju postoji prostor predviđen za kampovanje i to – gratis. Večera. Noćenje.

II DAN LIPOVICA – VINATOVAČA – LISINE – MANASIJA – ORAŠAC

Doručak. Polazak terenskim vozilima u Vinatovaču, jedinu prašumu u Srbiji. Za Vinatovaču botaničari kažu da je jedini reprezentativni primer srpske prirode, jer ljudska ruka nije imala nikakvog udela najmanje tri veka! Reč je o strogom rezervatu prirode I kategorije, koji se prostire na oko 37 hektara na obroncima Kučajskih planina, na nadmorskoj visini od 640 do 800 metara. Simboli Vinatovače su bukve, od kojih neke dostižu visinu i do 45 metara i širinu toliku, da je neophodno da se udruži nekoliko ljudi ne bi li obgrlili jedno stablo. U mnogim zemljama se grijenje drveta koristi kao terapija u zvaničnoj medicini. Bukva se u tzv. „dendroterapiji“ izuzetno visoko kotira i naučno je dokazano da jača otpornost na stres, pojačava koncentraciju i poboljšava cirkulaciju. Boravak na ovom mestu ima blagotvorno dejstvo, kako u prolećnom i letnjem periodu kada je cela prašuma zelena, tako i u jesen kada je obojena u „malilijon“ boja. Na putu ka Vinatovači nalazi se vodopad Veliki Buk ili Lisine. Visok je 25 metara i spada u grupu viših vodopada u Srbiji. Ovaj spomenik prirode se nalazi na rečici Vrelo, pritoci Resave, najveće pritoke Velike Morave. Osobnost rečice Vrelo, kao i svih tekućih voda planine Beljanice je da su izuzetno čiste i da mogu da se piju iz vodotoka. Tok Vrelo od izvora do vodopada prati staza zdravlja. Ručak u prirodi, lanč paket spremljen sa organskim namirnicama, sa Eko farme Lipovica. Lagana šetnja tom stazom posle ručka je priča za sebe, a posebnu draž daju žubor vode i krajolik kao iz bajke. U popodvenim satima predviđena je poseta manasiru Manasiji, dragulju moravskog stila srpske srednjovekovne arhitekture. Manasija (Resava) je zadužbina despota Stefana Lazarevića. Sagrađena je početkom XV veka. Centralni deo manstirskog kompleksa čini crkva posvećena Svetoj Trojici, a čitav kompleks opasan je visokim bedemima koji su služili za odbranu. Usled slabljenja Osmanlija nakon poraza u Bici kod Angore od Tatara (1402) i smrti sultana Bajazita, despot Stefan koristi priliku da se više posveti unutrašnjim pitanjima u oblastima pod svojom vlašću. Važan segment njegove vladavine odnosi se i na umetnost i kulturu. Despot Stefan Lazarević je imao sredstva da okupi oko sebe najumnije ljude tog vremena iz tzv. vizantijskog komonvelta. U samoj Manasiji delovala je resavska škola, a freske u manstirskoj crkvi oslikali su najcenjeniji freskopisci toga doba. Nažalost, samo trećina freska je sačuvana, među kojima se najviše ističu ktitorska predstava despota Stefana i freske svetih ratnika. Nakon posete ovoj svetinji sledi dvočasovna vožnja preko Svilajнца, Markovca, Rače, Topole u Orašac nadomak Aranđelovca. Koktel dobrodošlice: so i hleb, slatko i voda. Smeštaj u bungalove u Vili Aleksandar. Bungalovi su izgrađeni u po uzoru na stare kuće u šumadijskom stilu. Ima ih četiri i maksimalan kapacitet je 12 osoba. Večera u Etno restoranu Vajat. Noćenje.

III DAN ORAŠAC – ARANĐELOVAC/ BUKOVIČKA BANJA – BUKULJA

Doručak. Poseta spomen-kompleksa u Orašcu posvećenom Prvom srpskom ustanku. U okviru ovog kompleksa nalaze se crkva, spomen-škola, spomen-česma, spomenik Karađorđu, kao i znamenito mesto „Maričevića jaruga“, mesto na kom je počela buna protiv dahija i gde je Karađorđe Petrović izabran za Vožda. Odlazak u Aranđelovac. Iz prelepog parka Bukovičke banje kreće šetnja i nastavlja se kroz bukovu šumu do vrha Bukulje. Na vrhu ove planine nalazi se vidikovac – osmatračnica, sa koje puca pogled na celu Sumadiju i Pomoravlje, a i šire. Povratak u Aranđelovac i odlazak na ručak u restoran „Mali hrast“ na nadaleko čuvene „bajadere“ od prasetine – pečenje bez kostiju.

Kraj ture.

CENA ARANŽMANA OBUHVATA:

- ▶ Smeštaj u eko-farmi Milanović, usluge D/A
- ▶ Prevoz terenskim vozilom u Vinatovaču
- ▶ Smeštaj u „Woodland Resort“ na bazi N/D
- ▶ Smeštaj u bungalovima wellnes centra Aleksandar
- ▶ Ručak u restoranu „Mali hrast“
- ▶ Ulaznice za lokalitete
- ▶ Prevoz kombijem visoke turističke klase prema programu putovanja
- ▶ Troškovi organizacije putovanja

ARANŽMAN NE OBUHVATA:

- ▶ Kupovinu proizvoda domaće radinosti na eko farmi Milanović

NAČIN PLAĆANJA:

- ▶ Cena je iskazana u evrima, a plaćanje je u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS, na dan uplate
- ▶ 40% prilikom rezervacije, ostatak 10 dana pre početka putovanja

